Espetáculo baseado no conto do livro original dos IRMÃOS GRIMM.

“Uma historia de Amor”, de  Paul Stewart & Alan Paol 

Uma rainha costurava, no inverno, ao lado de uma janela negra ao lançar o olhar para a neve , picou o dedo com a agulha, e três gotas de sangue pingara sobre a neve, o que a deixou admirada e a fez pensar que, se tivesse uma filha, gostaria que fosse "alva como a neve, rubra como o sangue e os cabelos negros como o ébano da janela". A rainha teve uma filha de descrições idênticas ao seu pedido: branca como a neve, com os cabelos negros como o ébano e os lábios vermelhos como o sangue. Mas, tão logo sua filha veio ao mundo, a rainha morreu. O pai deu à filha o nome de Branca de Neve, e logo tornou a casar com uma mulher arrogante, esnobe e vaidosa, possuidora de um espelho mágico que só falava a verdade. Constantemente a rainha consultava seu espelho, perguntando quem era a mais Bela do reino, ao que ele sempre respondia: "Senhora Rainha, vós sois a mais bela". Quando Branca de Neve fez dezessete anos, e um dia a madrasta perguntou: - Espelho, espelho meu existe alguém mais bela do que eu? E o espelho respondeu: - Sim, Branca de Neve!
Cheia de inveja, a Rainha chamou seu caçador e ordenou que ele matasse Branca de Neve e lhe trouxesse seu coração como prova. O caçador ficou inseguro, mas aceitou o trabalho. Pronto para matar a bela princesa, o caçador desistiu ao ver que ela era a menina mais bela que já havia encontrado. Deixou ela fugir e se esconder na floresta; para enganar a rainha, entregou a ela o coração de um porco.
A rainha assou o coração e o comeu, ao consultar o espelho mágico, ele continuou

a dizer que Branca de Neve era a mais bela. Branca de Neve fugiu pela floresta, até encontrar uma casinha e, ao entrar, descobriu que lá moravam sete anões. Como era muito gentil, limpou toda a casa e, cansada pelo esforço que fez, adormeceu na cama dos anões. À noite, ao chegarem, os anões levaram um susto, mas logo se acalmaram ao perceber que era apenas uma bela moça, e que a mesma tinha arrumado toda a casa. Como agradecimento, eles cederam sua casa como esconderijo para Branca de Neve, com a condição de ela continuar deixando-a tão limpa e agradável.

A rainha não tardou a descobrir o esconderijo de Branca de Neve e resolveu matá-la

foi até a casa dos anõezinhos disfarçada como uma velha senhora que vendia maçãs,

na verdade envenenadas. Então ofereceu uma maçã para a Branca de Neve ficou em dúvida, mas a Rainha cortou a maçã ao meio e comeu a parte que não estava enfeitiçada, e Branca de Neve aceitou e comeu o outro pedaço, enfeitiçado.

A maçã engasgou na garganta de Branca de Neve, que ficou sem ar. Quando os

anões chegaram e viram Branca de Neve desacordada, tentaram ajudá-la,

mas não sabiam o que causara tudo aquilo, e pensaram que ela estava morta.

Por achá-la tão linda, os anões não tiveram coragem de enterrá-la, e a

puseram em um caixão de vidro. Certo dia, um príncipe que andava pelas redondezas avistou o caixão, e dentro a bela donzela. Ficou tão apaixonado, que perguntou aos anões se podia levá-la para seu castelo, ao que eles aceitaram e os servos do príncipe a colocaram na carruagem.

No caminho, a carruagem tropeçou, e o pedaço de maçã que estava na garganta de

Branca de Neve saiu, e ela pôde novamente respirar, abriu os olhos e levantou

a tampa do caixão.

O príncipe a pediu em casamento, e convidou para a festa a rainha má,

que compareceu, morrendo de inveja.
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